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Rezime/Abstract

U radu se obrađuje institut izdržavanja bračnih i vanbračnih partnera i pojašnjavaju se sličnosti razlike u odredbama
Porodičnog zakona Federacije Bosne i Hercegovine, Porodičnog zakona Republike Srpske i Porodičnog zakona Brčko
Distrikta.Tema magistarskog rada „Izdržavanje bračnih i vanbračnih partnera u domaćem i uporednom pravu“ obrađena je
kroz pet tematskih poglavlja nakon urađenih uvodnih napomena. U prvom poglavlju rada dat je kratak istorijski ostvrt
izdržavanja između bračnih i vanbračnih partnera u islamskom pravu, srednjovjekovnom pravu, buržujskom periodu i
izdržavanja bračnih i vanbračnih partnera u pravu Bosne i Hercegovine sve do usvajanja entitetskih Porodičnih zakona i
Porodičnog zakona Brčko Distrikta. Drugi dio poglavlja rada koji je podijeljen na dva dijela obrađeno je izdržavanje bračnih
i vanbračnih partnera u uporednom pravu. U prvom dijelu obrađeni su porodični zakoni zemalja regiona (BJR Makedonija,
R Srbija i R Crna Gora) i na taj način prikazan institut izdržavanja bračnih i vanbračnih partnera. Izdržavanje bračnih i
vanbračnih partnera u zemljama Evropske Unije obrađen je u drugom dijelu i to kroz dvije cjeline. Prva cjelina odnosi se na
pozitivno pravo Evropske Unije, dok se u drugoj cjelini institut izdržavanja bračnih i vanbračnih partnera analizira prema
porodičnim pravima SR Njemačke, R Francuske, R Austrije i R Hrvatske. U trećem poglavlju rada obrađeno je izdržavanje
bračnih i vanbračnih partnera u Bosni i Hercegovini kroz tri porodična zakona Porodični zakon Federacije BiH, Porodični
zakon Republike Srpske i Porodični zakon Brčko Distrikta i na osnovu usporedbe zakonskih rješenja pronađene su sličnosti
i razlike koje mogu uticati na ostvarivanje prava izdržavanja između bračnih i vanbračnih partnera. S tim u vezi obrađena
je materija izvršenja Odluka o izdržavanju i izvršeno je poređenje Krivično pravne zaštite izdržavanja u F BiH, RS i BD BiH.
Četvrtim poglavljem rada obuhvaćeni su prijedlozi de lege ferenda dobivenih na osnovu urađene opširne analize domaćeg
zakonodavstva i evropskog zakonodavstva kao i postavljenih Principa Komisije za Evropsko porodično pravo. U petom
poglavlju rada urađena su zaključna razmatranja na osnovu do kojih se došlo proučavanjem i posmatranjem instituta
izdržavanja bračnih i vanbračnih partnera.
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